EDIÇÃO: 03032022. SÃO JOSÉ DOS BASÍLIOS-MA, QUINTA-FEIRA, 03 DE MARÇO DE 2022. ANO VI

Nº 1 - Página

## MUNICÍPIO DE SÃO JOSÉ DOS BASÍLIOS-MA



## Diário Oficial



## PODER EXECUTIVO

## EXTRATO DE CONTRATO

EXTRATO DO CONTRATO Nº 013/2022. PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 100105/2022 PREGÃO ELE<mark>TRÔNICO Nº</mark> 002/2022 - ata de registro de preços nº 230201/2022 partes: o município de São José dos Basilios/MA, através da Secretaria Municipal de Educação E A EMPRESA: MAR SANTOS FERREIRA EIRELI, INSCRITA NO C.N.P.J SOB O N.º 42.034.060/0001-85. OBJETO: Registro de preços para futura aquisição de gêneros alimentícios para a composição da merenda escolar da rede municipal de ensino de São José dos Basilios/MA. BASE LEGAL: Lei Federal nº 10.520, de 17 de julho de 2002, do Decreto Federal nº 10.024, de 20 de setembro de 2019, do Decreto Federal nº 7.892, de 23 de janeiro de 2013, do Decreto Federal nº 8.538, de 06 de outubro de 2015, da Lei Complementar nº 123, de 14 de dezembro de 2006 e suas alterações, aplicando subsidiariamente a Lei Federal nº 8.666, de 21 de junho de 1993 e suas alterações. VALOR: R\$ 230.870,50 (duzentos e trinta mil oitocentos e setenta reais e cinquenta centavos) - RECURSOS ORÇAMENTÁRIOS - 02 04 01 - SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO 12. 361. 0008 .2018. 0000 - MANUTENÇÃO DA MERENDA DO ENSINO FUNDAMENTAL 3.3.90.30.00 -MATERIAL DE CONSUMO - 02 04 01 - SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO 12. 365 .0008 .2020 .0000 -MANUTENÇÃO DA MERENDA EDUCAÇÃO PRÉ - ESCOLAR 3.3.90.30.00 - MATERIAL DE CONSUMO 02 04 01 -SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO 12. 365. 0008.2021. 0000 - MANUTENÇÃO DA MERENDA CRECHE 3.3.90.30.00 - MATERIAL DE CONSUMO - 02 04 01 -SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO 12. 366. 0008. 2019. 0000 - MANUTENÇÃO DA MERENDA EDUCAÇÃO DE JOVENS E ADULTOS 3.3.90.30.00 - MATERIAL DE CONSUMO - VIGÊNCIA: até 31 de dezembro de 2022 a partir da data de sua assinatura - SIGNATÁRIOS: Cristhyanne Regina de

Assis Coutinho – secretária municipal de educação pela contratante e MARIA ANTONIA RODRIGUES SANTOS FERREIRA CPF № 010.226.683-23, pela contratada. Data da assinatura: 25 de fevereiro de 2022.

SÃO JOSÉ DOS LICOS le o progresso continua!

Diário Oficial do Município, CNPJ nº 01.616.769/0001-00, Poder Executivo, Rua João de Sousa, s/nº, Centro, São José dos Basílios – MA, CEP 65762-000, Creginaldo Rodrigues de Assis Prefeito Municipal. Site: www.saojosedosbasilios.ma.gov.br